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ATA DA REUNIÃO ABERTA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS 1 

AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE CAMPUS, 2 

REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2013. 3 
 

 4 

 5 

 6 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano dois mil e treze, nesta cidade de Diadema, à 7 

Rua Artur Riedel, 275, no Anfiteatro da Unidade José de Filippi do Campus Diadema, reuniram-se 8 

os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e 9 

Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, o Pró- reitor Adjunto de 10 

Planejamento Pedro Fiori Arantes e convidados sob a presidência da Profa. Dra. Virgínia Berlanga 11 

Campos Junqueira – Diretora do Campus. Estiveram presentes os conselheiros: Adriana Karla 12 

Cardoso Amorim Reis – Chefe de Departamento; Carla Máximo Prado – Coordenadora do 13 

Programa Pós- graduação em Biologia Química; Daniela Foppa Furazi – Representante dos 14 

Servidores Técnicos Administrativos em Educação; Everaldo Dias Amorim – Representante dos 15 

Técnicos Administrativos em Educação; Etelvino Bechara – Professor titular; Fernando Augusto 16 

Oliveira Ribeiro – Representante dos Professores Associados Adjuntos; Flamínio de Oliveira 17 

Rangel – Representante dos Professores Associados Adjuntos; Graziela Galego Bianco – 18 

Representante dos Professores Associados Adjuntos; Heron Domingues Torres da Silva – 19 

Coordenador de Química e Química Industrial; João Miguel B. Alexandrino – Representante dos 20 

Professores Associados Adjuntos; João Valdir Comasseto – Professor titular; José Alves da Silva – 21 

Representante do NAE; Karina Ramalho Bortolucci – Chefe de Departamento; Luciana Aparecida 22 

Farias - Vice-Coordenadora do Curso de Licenciatura; Luciana Chagas Caperuto – Representante 23 

da Comissão de Espaço Físico; Marilena Aparecida de Souza Rosalen – Representante da 24 

Secretaria Acadêmica; Miriam Uemi – Coordenadora do Ciclo Básico; Romilda Fernandez 25 

Felisbino – Representante de Extensão; Sheila Caroline Lemos Evangelista – Diretora 26 

Administrativa; Suzete Maria Cerutti – Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa; 27 

Tereza da Silva Martins – Coordenadora  do Programa de Pós-Graduação CTS. Suplentes: 28 

Fabiana Elaine Casarin dos Santos; Zysman Neiman; Fabio Kummrow. Ausências justificadas:; 29 

Eliana Rodrigues – Coordenadora de Ciências Ambientais; Marcelo Nogueira Rossi – Coordenador 30 

do Programa de Pós-graduação em Ecologia e Evolução; Roberto Sanches Gonçalves - 31 

Representante dos Professores Associados Adjuntos; Paulo Roberto Regazi Minarin – 32 

Coordenador de Farmácia. Ausentes: Dario Santos Junior – Representante dos Professores 33 

Associados Adjuntos; Elaine Cristina Sanches Valcreto – Representante Discente; Gerson Galego 34 

Klein - Representante Discente; João Pedro Barbosa Ferreira Militão – representante discente;José 35 

Eduardo Carvalho-  Coordenador de Ciências biológicas; Laura O. Peres Philadelphi – Vice-36 

diretora acadêmica; Marlei Roling Scariot- Coodenadora de Engenharia Química; Sergio Gama – 37 

representante da Pós-graduação. Tendo os senhores conselheiros assinado o livro de presença e 38 

constatando-se quorum, a Profa. Dra.Virgínia iniciou a reunião. 1)Resultado da Reunião Técnica: 39 

Após apresentações das propostas feitas pela Profa. Dra Graziela Bianco e pela Diretora 40 

Administrativa Sheila Caroline, seguido da leitura da carta elaborada pelos técnicos 41 

administrativos, decidiu-se  que serão criadas duas Comissões, sendo, uma Comissão de Transporte 42 

e uma Comissão de Segurança, a fim de solucionarem problemas que inviabilizam a utilização das 43 

Unidades Manuel da Nóbrega e Antônio Doll de Moraes. Em virtude da divergência entre algumas 44 

comissões de Curso com relação ao início das aulas de Graduação para o segundo semestre, a 45 

Profa. Dra. Virgínia propôs que a Câmara de Graduação, juntamente com dois alunos e dois 46 

representantes do Núcleo de Apoio Técnico, se reunisse a fim de chegar a um consenso a respeito 47 



 

Universidade Federal de São Paulo 

Campus Diadema 

 

         Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas 

 

Rua Prof. Arthur Ridel, 275 - Bairro Eldorado - Diadema-SP - CEP: 09972-270 

Tel.:+55 11 3319-3300 Fax: 4043-6428 

 

 

da definição do calendário escolar, a ser votado na reunião extraordinária da Congregação, prevista 48 

para o período da tarde. A Profa. Dra. Virgínia comprometeu-se a encaminhar a toda comunidade 49 

da Unifesp, Campus Diadema, documento referente à Congregação aberta realizada em vinte de 50 

setembro do ano dois mil e treze. A Profa. Virgínia agradeceu a presença de todos. Portanto, eu, 51 

Débora Fernanda Corrêa Roggiero, Secretária Executiva do Campus, lavrei a presente ata que será 52 

assinada por mim e pela Profa. Virgínia Berlanga Campos Junqueira – Diretora Acadêmica do 53 

Campus.        54 
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Profª.Virgínia Berlanga Campos Junqueira. 

Diretora Acadêmica  

UNIFESP Campus Diadema  

 

 

 

 

Débora Fernanda Corrêa Roggiero 

Secretária Executiva  

 


